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Om ZiZZr: ZiZZr as er et nystartet selskap som er eiet av Telenor, Fast, Opera og Movation. Basert på Opera’s unike mobile web-teknologi og Fast’s markedsledende søketeknologi skal ZiZZr utvikle en mobil tjenesteplattform som gir mobiloperatørene og innholdsleverandørene det verktøyet de trenger for morgendagen. Web-teknologi har definitivt etablert seg for PC-baserte tjenester og er nå på full fart inn i den mobile verden. ZiZZr er nå iferd med å etablere et team med topp utviklere for å kommersialisere og videreutvikle sin plattform. 

Lyst til å være med på utviklingen av morgendagens mobile tjenester?

ZiZZr trenger SW utviklingsressurser
Det er behov for utviklingsressurser innenfor 2 forskjellige områder. Felles for de 2  områdene er at det er ønskelig med minimum 3 års relevant erfaring:

1) Web applikasjonsutvikling 
Utvikling av klientside webapplikasjoner. 
Må ha god kunnskap om, og erfaring med utvikling i: 
· Javascript
· HTML
· DOM
· CSS
· HTTP

· XML 

Det er også ønskelig med erfaring i utvikling av mobilaplikasjoner og forstå utfordringene ved å utvikle mobile applikasjoner mhp begrensninger i minne, cpu, skjermplass, mulighet for input etc.

Det vil være en fordel med erfaring fra utvikling av Ajax-type web-applikasjoner. 

2) Serverside tjeneste utvikling i Java 
Utvikling av serverside web-tjenster i Java: 

Må ha god kunnskap om, og erfaring med utvikling i: 

· Java
· Spring
· SQL/databaser. 

Det er også ønskelig med kjennskap til HTTP, XML, RSS og gjerne erfaring med utvikling av serversiden av Ajax type web applikasjoner.
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