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Til medlemsorganisasjonene i Frikanalen




Oslo 03.02.09

KANDIDATER TIL NYTT STYRE I FORENINGEN FRIKANALEN

Frivillighet Norges styre er valgkomite for Foreningen Frikanalen. Medlemmer i Foreningen Frikanalen som ønsker å foreslå kandidater for valgkomiteen kan sende forslag på personer, inkl. en kortfattet CV, til post@frivillighetnorge.no innen 13. februar 2009. 

Foreningen Frikanalens vedtekter har følgende bestemmelser knyttet til styrevalg:

§ 7-2 VALG

Ved alle valg skal begge kjønn være representert på følgende måte: Har utvalget to eller tre medlemmer, skal begge kjønn være representert. Har utvalget fire eller fem medlemmer, skal hvert kjønn være representert med minst to. Har utvalget seks til åtte medlemmer, skal hvert kjønn være representert med minst tre. Har utvalget ni medlemmer, skal hvert kjønn være representert med minst fire, og har utvalget flere medlemmer, skal hvert kjønn være representert med minst 40 prosent. Tilsvarende gjelder ved valg av varamedlemmer.

§ 8 – STYRET

Styret velges blant ordinære medlemmer av Frikanalen. Styret skal ha en bred sammensetning som reflekterer medlemsmassen best mulig.

Styret består av leder, nestleder og 5 styremedlemmer. I tillegg velges 3 varamedlemmer i nummerert rekkefølge. Funksjonstiden er 2 år for 

styremedlemmer og 1 år for varamedlemmer. 

Både leder og nestleder i Foreningen Frikanalen er på valg i år. I tillegg er to ordinære styremedlemmer og tre varamedlemmer på valg. Spørsmål vedrørende valgkomiteens arbeid kan rettes til undertegnede på birgitte@frivillighetnorge.no eller til tlf. 2156 7653.
På vegne av styret i Frivillighet Norge
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